



В Кущевском районе мужчина подозревается в применении насилия в отношении инспектора ДПС

Следственным отделом по Кущевскому району СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего местного жителя. Он подозревается в применении насилия в отношении инспектора дорожно-патрульной службы ОМВД России по Кущевскому району (ч.2 ст.318 УК РФ).

По данным следствия, вечером 22 октября 2021 года полицейским была получена ориентировка на автомобиль «ВАЗ 21123», водитель которого, предположительно, находился в состоянии опьянения. Обнаружив указанную машину на парковке около одного из магазинов по улице Элеваторной, сотрудник полиции подошел к водителю и попросил предъявить документы на право управления транспортным средством. Молодой человек отказался и применил к сотруднику ДПС физическую силу, нанеся удар рукой в грудь, после чего повалил на землю и стал сжимать шею сотрудника ДПС руками. Очевидцы произошедшего пресекли противоправные действия подозреваемого.

В настоящее время подозреваемый задержан, в ближайшее время в суд будет направлено ходатайство об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Октября 2021

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1624421>